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ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ: 
 Υλοποιεί τον τρίτο πυλώνα ασφάλισης 

 

 Γνωστοποιήθηκε το νομοσχέδιο για την προαιρετική Ιδιωτική Ασφάλιση, πέραν της κύριας 

υποχρεωτικής κοινωνικής και της επικουρικής ασφάλισης, που θα παρέχουν οι Ιδιωτικές 
Ασφαλιστικές Εταιρίες. 

 Ο Όμιλος Επιχειρήσεων «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» έγκαιρα, ορθά και αθόρυβα, κατόρθωσε να 

μετακινήσει το βάρος των επιχειρησιακών του δραστηριοτήτων από το χώρο των ασφαλίσεων, με 
επίκεντρο το αυτοκίνητο, στον εξαιρετικά ευαίσθητο κοινωνικά χώρο των ασφαλίσεων 
προσώπων, με δημιουργία νέας πανελλήνιας υποδομής Συστημάτων Υγείας, Ιατρικής Βοήθειας, 
δικτύων συνεργαζόμενων ιατρών, κλινικών  εργαστηρίων και με απόκτηση ιδιόκτητων πτητικών 
και επίγειων σωστικών μέσων για υγειονομική μεταφορά (ελικόπτερα, αεροπλάνα, ασθενοφόρα 
οχήματα). 

 Αλλά η ορθότητα των προβλέψεων και η εκτίμηση των εξελίξεων επιβεβαιώνεται από το 

γεγονός της έγκαιρης φροντίδας λήψης των απαραίτητων αδειών από το αρμόδιο Υπουργείο 
Ανάπτυξης άσκησης των αντίστοιχων ασφαλιστικών κλάδων ασφάλισης προσώπων και 
διαχείρισης ταμείων (κεφαλαίου).  

 Με συνεχείς συγκεντρώσεις, συνέδρια, σεμινάρια και εκπαιδεύσεις Προσωπικού και 

Συνεργατών όλης της χώρας, η Διοίκηση και τα επιτελικά Στελέχη του Ομίλου 
«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» πρόλαβαν ακόμη και τις εξαγγελίες του πολυζητημένου και πολυθρύλητου 
νομοσχεδίου της Κοινωνικής Ασφάλισης, που «εκχωρεί» νομοθετικά «χώρο» στην Ιδιωτική 
Ασφάλιση, γεγονός που ισούται με κοινωνική επανάσταση και κατάργηση αποτυχημένων και 
απαρχαιωμένων συστημάτων ασφάλισης.  

 Οι διατάξεις του νομοσχεδίου για τον «τρίτο πυλώνα» ασφάλισης αναφέρονται σε ελάχιστο 

αριθμό «500 εργαζομένων ανά επιχείρηση και 5.000 ανά επαγγελματικό κλάδο» για τη 
δημιουργία Ταμείου Συμπληρωματικής Ασφάλισης. 

 Στις αρχές Ιουνίου 2002 (δημοσίευση νομοσχεδίου), ο Όμιλος Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων 

«ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» είχε ήδη δημιουργήσει τις προϋποθέσεις ασφάλισης προαιρετικής 
συνταξιοδότησης για πάνω από 500 εργαζομένους στις Επιχειρήσεις του, Συνεργάτες και 
Προσωπικό, με γνωστοποίηση και ενημέρωση των διαδικασιών προς κάθε ενδιαφερόμενο, πριν 
ακόμη γίνουν γνωστές οι «λεπτομέρειες» του νομοσχεδίου. Και πριν ακόμη συζητηθεί, 
τροποποιηθεί και ψηφισθεί ο σχετικός νόμος, ο Όμιλος Επιχειρήσεων «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» έδωσε 
ήδη την ευχέρεια, δυνατότητα και προνόμιο σε 400.000 τουλάχιστον Έλληνες ασφαλισμένους του 
να αποκτήσουν από τώρα το δικαίωμα προαιρετικής ασφάλισης, επωφελούμενοι των 
ευεργετημάτων της εισαγόμενης «κοινωνικής επανάστασης» για συντάξεις γήρατος, θάνατο, 
αναπηρία, ατύχημα, ασθένεια, επιδόματα εφάπαξ, αλλά και γιατρό στο σπίτι, άμεση 
υγειονομική μεταφορά με ιδιόκτητα μέσα, 24ωρη πανελλήνια εξυπηρέτηση και χρήσιμη 
τηλεβοήθεια 365 μέρες και νύχτες το έτος, που δεν προβλέπει και δε θα παρέχει κανένας 
τελικός νόμος, όποιος και όπως θα ψηφισθεί εντός των προσεχών μηνών, όπως το επιβάλλουν οι 
διεθνείς και ευρωπαϊκές υποχρεώσεις της χώρας μας! 

 

… η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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 Με την τεράστια δύναμη του μέχρι τώρα αποκτηθέντος χαρτοφυλακίου εκατοντάδων χιλιάδων 

ασφαλισμένων, κάθε επαγγελματικής κατηγορίας, αλλά και με την πρωταγωνιστική θέση που απέκτησε η 
επωνυμία «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» στην εθνική αγορά, όπως επίσημα πλέον επιβεβαιώνουν οι 
δημοσιευόμενοι στον τύπο πίνακες με αδιαμφισβήτητα και επίσημα στοιχεία του Υπουργείου Ανάπτυξης, 
όπου η «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» καταλαμβάνει την πρώτη θέση αμέσως μετά τους κρατικούς και διεθνείς 
«γίγαντες» και «κολοσσούς», μέσα στην πρώτη δεκάδα αυτών, για μία ακόμη φορά έμπρακτα και 
αποδεδειγμένα ευρίσκεται στο σωστό δρόμο, προλαβαίνει τις εξελίξεις και δημιουργεί τις εκπλήξεις που 
είναι προϊόντα και αποτελέσματα σκληρής και μεθοδευμένης εργασίας αλλά και σφιχτής και ορθής 
διαχείρισης.  

  Το «Χαμόγελο Ζωής», που είναι η αιχμή του δόρατος των πολλών και πλούσιων νέων ασφαλιστικών 

προγραμμάτων Ζωής και Υγείας του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» δημιουργεί καθημερινή «ροή» 
ασφαλισμένων και εργαζομένων (πρώτοι προνομιούχοι οι του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» και έπονται 
άλλων Επιχειρήσεων και επαγγελματικών κλάδων) στον ερχόμενο «τρίτο πυλώνα», με πραγματικό 
χαμόγελο αισιοδοξίας για μία καλύτερη ζωή, με διαφαινόμενο φως στο σκοτεινό τούνελ του μέλλοντος.  

 

 

Στην Κοζάνη και όχι στη Λωζάννη 
 Δύο ελικόπτερα, ένα ασθενοφόρο, δύο Γιατροί, μία Προϊσταμένη Νοσηλεύτρια, δύο τραυματιοφορείς, 

ένα πλήρως εξοπλισμένο Κέντρο Ιατρικής Βοήθειας, ένα Συντονιστικό Κέντρο Βοήθειας, μία τριώροφη 
νεόδμητη οικοδομή Γραφείων κάθετης και πλήρους λειτουργίας, με πολυπρόσωπο επιτελείο έμπειρων και 
ειδικών Στελεχών, χρησιμοποιήθηκαν την Κυριακή 2/6/02 για να σώσουν τη Ζωή και να προστατεύσουν 
την Υγεία ενός βαρύτατα τραυματισμένου οδηγού αυτοκινήτου στην Κοζάνη.  

 Αυτά τα οράματα στην πράξη, υπαρκτά και αληθή, είδαν και θαύμασαν ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης 

Κοζάνης κ.κ. Αμβρόσιος και ο Σεβασμιότατος Αρχιεπίσκοπος Ιόππης κ.κ. Δαμασκηνός (Έξαρχος του 
Παναγίου Τάφου στην Ελλάδα), Βουλευτές, Νομάρχης, επίσημες Αρχές, Συνεργάτες Δυτικής Μακεδονίας 
και πλήθος κόσμου, αμέσως μετά το τοπικό Συνέδριο και τα επίσημα Εγκαίνια λειτουργίας της πρώτης 
ολοκληρωμένης Περιφερειακής Διεύθυνσης Δυτικής Μακεδονίας του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» στην 
Κοζάνη!  

 Τώρα η κάθε «Λωζάννη» έπεται της Κοζάνης! 
 

 

«Καθ΄ όλην την Μακεδονίαν και Αχαΐαν» 
 Στις δύο Επιστολές προς Θεσσαλονικείς του Αποστόλου Παύλου, ολόκληρη η αρχαία μεγάλη Ελλάδα 

αναφέρεται ως «Μακεδονία και Αχαΐα». Και όταν οι προσφορές και υπηρεσίες του Ομίλου των 
Επιχειρήσεων, που φέρουν και τιμούν έμπρακτα το μεγάλο και ιστορικό όνομα της Θεσ/νίκης, 
εξαπλώνονται «καθ΄ όλην την Μακεδονίαν», είναι φυσικό και επόμενο να εξαπλωθούν και να 
προσφερθούν και «καθ΄ όλην την Αχαΐαν» και ευρύτερα, υπό την τωρινή έννοιά της.  

 Η Γενική Διεύθυνση Αθηνών και Νοτίου Ελλάδος του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», όπου στην 

οκταώροφη ιδιόκτητη οικοδομή λειτουργούν από εξαμήνου και πλέον όλες οι Υπηρεσίες και πρόσφατα το 
νέο Κέντρο Ιατρικής Βοήθειας, ανέλαβε και πραγματοποιεί την Κυριακή 16 Ιουνίου 2002 και ώρα 12 μ. 
τα επίσημα Εγκαίνια λειτουργίας της Περιφερειακής της Διεύθυνσης Πελοποννήσου στην Πάτρα, σε 
ιδιόκτητα ισόγεια Γραφεία, όπου και το τοπικό Κέντρο Ιατρικής Βοήθειας «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ». 

 Έπονται τα επίσημα Εγκαίνια της Περιφερειακής Διεύθυνσης Δωδεκανήσου στη Ρόδο, με τοπικό 

Κέντρο Ιατρικής Βοήθειας «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», ενώ σύντομα θα λειτουργήσουν παρόμοια στις υπόλοιπες 
περιοχές της χώρας. 

  Άλλαξαν οι εποχές, αλλάζουν και οι ροές! 

 

 
 


